

开心事,我们与您共享快乐;烦心事,我们听您倾诉衷肠

晚报小新(800080379) 您的倾诉,有我们在倾听
您若有话想说,加我们哦

800080379 欢迎您来“聊聊吧”

经常 Q 我哦!



Q 不吐不快

儿子弯腰为逃票?冤枉啊!

刀剑如梦 (39711****)

2011-08-09 10:09:37

刀剑如梦: 小新,我想跟你说件事,这事一直堵在我心里。

晚报小新: 那就快说出来吧。

刀剑如梦: 上星期,有一天,我在纱厂西路带孩子坐22路公交车,只坐两站路,我投了两元钱,一张纸币和一枚硬币。司机好像没看清,误会我了。

晚报小新: 怎么回事?

刀剑如梦: 上车后,我儿子探头往后面看有座没,车马上要开动了,我拉了他一下,让他赶紧坐到第一排靠门的位置。然后,我走到了车中部,这时,听到司机说小孩子不想掏钱,也不用弯腰什么的。

晚报小新: 啊,司机以为你只投了一元钱。

刀剑如梦: 我看了一眼儿子,他脸色发白,嘴紧绷着。

晚报小新: 快跟司机解释啊。

刀剑如梦: 是,我走到前面问司机什么意思,他又把话重复了



一遍。我就告诉他,我投了两元钱,孩子是在往后面看有没有座,不是为了逃票。我还告诉司机,我以前看到过公交司机吵小孩子不买票的,我儿子个头大些,从他三岁起坐公交车我就给他买票,不愿意为了省一元钱让孩子被冤枉。

晚报小新: 司机应该相信了吧?

刀剑如梦: 司机说他见得多了,很多大人都让孩子弯着腰上车。

晚报小新: 唉——估计是真的

很多,司机把真的都当成假的了。

刀剑如梦: 我儿子在一旁坐着,脸色发白,真担心这事儿会在他心里留下什么阴影。

晚报小新: 开导开导他。

刀剑如梦: 不过,在我们即将下车的时候,司机说了句“我错了”。

晚报小新: 这下误会解开了,相信司机也不是故意为难你,你就不要堵心啦。

(记者 杨文静 整理)

Q 你 Q 我 Q

汗! 捱着棍子,竟没舍得打小偷

铭暖暖 (81229****)

2011-08-09 10:15:06

铭暖暖: 小新,前段时间我家进小偷了。

晚报小新: 是不是家里没人,小偷把门锁给撬了?

铭暖暖: 哪儿呀,我爸妈都在家。

晚报小新: 胆子够大啊。

铭暖暖: 可不是嘛,这小偷是翻窗户进来的。我家住5楼,他都敢翻进来。

晚报小新: 你详细说说吧。

铭暖暖: 当时是深夜,我爸妈在睡觉,突然听到屋子里有脚步声。我爸开灯一看,一个陌生男子正在阳台上翻我妈的衣服。我爸捡了一根棍子,准备打小偷。这时,小偷也看到了我

爸,迅速跳出了窗外。

晚报小新: 没抓住,真可惜。

铭暖暖: 其实我爸有时间给那个小偷一棍,但是那根棍子比较粗,他担心出人命,没敢下手。没想到,就在他犹豫的那几秒钟,小偷跑了。

晚报小新: 丢东西没?

铭暖暖: 我妈的手机丢了。

晚报小新: 小偷咋爬上去的?

铭暖暖: 我家挨着一个酒楼,酒楼的顶楼离我家的窗户比较近。小偷可能是从酒楼爬到我们家的。

晚报小新: 原来是这样。

铭暖暖: 本以为住在5楼小偷上不来,我家一直没装防盗网,遭遇这件事后,前几天,我爸在窗户上装了防盗网。

(记者 吕玲玲 整理)

洛阳社区
我们的家园

洛阳社区 洛阳人的网上家园

时事

文学

休闲

教育

户外



BBS.LYD.COM.CN

广纳言论、开放包容的大型网络互动交流平台

注册人数超过30万 日均页面点击量超过6万